

# 全国“三夏”麦收进度过半

**新华社消息** 据农业农村部消息,截至6月6日,全国已收冬小麦1.67亿亩,收获进度达到55%,麦收过半时间比去年提前2天。

农业农村部有关负责人表示,大规模小麦机收5月28日全面展开以来,各地各部门组织服务保障

有力,全国麦收总体进展顺利,跨区机收总体通畅有序,已连续8天日机收面积超1000万亩。

据了解,目前四川、湖北麦收已基本结束,安徽收获进入扫尾阶段,河南麦收进度过八成,江苏进度过半,陕西、山东、山西、河北即

将进入收获高峰。

农业农村部要求,各级农业农村部门要再接再厉,做到夏粮一天不到手,工作一天不松劲。继续做好机收供需精准对接、应急机收机种准备,特别要帮助因疫情不能返乡的农民解决收种困难,开展代收

代种。继续强化各项保通保畅措施落实,为机手提供防疫、通行、用油等便利,确保夏收机具和人员畅通无阻、作业高效。大力推进机收减损,协调增加小麦晾晒场地和烘干设施供给,努力实现颗粒归仓。

(于文静)



## 夏日黄河

绿意盎然的黄河两岸(无人机照片)。夏日里,黄河宁夏段河道两岸,稻田、滩涂绿意盎然,给黄河带来勃勃生机与生态之美。

摄影/新华社记者 王鹏

## 教育部发布高校就业“四不准”

**《北京晚报》消息** 当前,2022届高校毕业生就业正处于关键期。教育部日前召开高校毕业生就业工作调度会,明确“四不准”纪律要求,各地各高校不准以任何方式强

迫、诱导毕业生签订就业协议和劳动合同,不准将毕业证书、学位证书发放与毕业生签约挂钩,不准以户档托管为由劝说毕业生签订虚假就业协议,不准将毕业生顶岗实习、见

习证明材料作为就业证明材料。

2022届高校毕业生可登录“国家24365大学生就业服务平台”或学信网,对本人毕业去向信息进行核实并在线反馈。(何蕊)

## 张桂梅强忍病痛,将姑娘们送进考场……

**新华社消息** 6月7日清晨,云南丽江华坪女子高中,校长张桂梅和往常一样,在学生们还熟睡时就提前来到教学楼,为学生打开楼道的灯(如图)。学生们来到教室后,张老师反复提醒带好考试用品,并陪伴她们高考前的晨读。

尽管严重的风湿让张桂梅疼痛难忍,但她还是坚持亲自送学生进考场,并一直在考场外守候着姑娘们。

送考路上,天空中飘着小雨,姑娘们搀扶着张老师,细心地为她举着伞,聆听考前的嘱托。

今年是张桂梅连续第12年送考。自2011年第一届学生参加高考以来,华坪女高已有近2000名学生



考入大学。

“一个女孩受教育,可以改变三代人。”让偏远山区的姑娘们走出

大山、考上大学,是张桂梅坚守了多年的梦想。

(庞明广 周磊 王宜玄)

## 明确了! 不得为未成年人文身

**新华社消息** 国务院未成年人保护工作领导小组办公室6月6日印发《未成年人文身治理工作办法》,要求任何企业、组织和个人不得向未成年人提供文身服务,不得胁迫、引诱、教唆未成年人文身。

近年来,文身出现“低龄化”现象。未成年人文身容易损害未成年人身心健康,影响未成年人就业和生活,让未成年人受到不良文化侵蚀。加强未成年人文身治理,已经成为社会各界共识。

办法明确,卫生健康部门不得审批同意医疗卫生机构(含医疗美容机构)开展未成年人文身服务项目;对之前已经文身且有意愿“去除文身”的未成年人,要提供规范医疗美容服务。市场监管部门在办理市场主体登记注册时,要在从事文身服务活动市场主体的营业执照上相关经营范围后明确标注“除面向未成年人”。商务部门应当配合相关部门,指导行业协会督促美容经营者不得向未成年人提供文身服务。民政部门应当加强社会组织登记管理,不得审批同意社会组织开展未成年人文身服务。

办法要求,未成年人的父母或者其他监护人对未成年人产生文身动机和行为的,应当及时劝阻,不得放任未成年人文身。

办法强调,任何企业、组织或个人不得刊登、播放、张贴或者散发含有诱导未成年人文身、危害未成年人身心健康内容的广告;不得在学校、幼儿园播放、张贴或者散发文身商业广告。图书、报刊、电子出版物等不得含有诱导未成年人文身的内容。(高蕾)